3 класс I полугодие

Вариант 1.

Часть А.

А1.Частное чисел 28 и 4 равно:

1)6,             2)7,               3)8.

А2. Какое число меньше 8 в 2 раза?

                1)6,             2)16,               3)4. 

 А3. Произведение чисел 6 и3 равно

       1)9,             2)2,               3)18.

 А4.Если число 9 разделить на 1, то получится:

      1)9,             2)1,               3)0. 

А5. Если делимое равно 56, а делитель равен 7, то частное равно:

    1)6,             2)9,               3)8.

А6. Какое число больше 9 в 8 раз?

        1)63,             2)72,               3)54.

 А7. Во сколько раз 12 больше 2?

            1) в 7,             2)в10,               3)в 6.

 А8. Число 32 делится на 4, но не делится на:

            1)32,             2)1,               3)6. 

А9. Если первый множитель равен 4, а второй 6, то произведение равно:

        1)10,             2)32,               3)24.  

 А10. Если число 9 увеличить в 5 раз, то получится:

        1)45,             2)14,               3)4.

 А11.Периметр квадрата со стороной 3 см равен:

        1)9см2,             2)12 см,         3)9 см,     4)12 см2.

 А12.Площадь прямоугольника со сторонами 4 см и 5 см равна:

      1)18см2,             2)20 см,         3)18 см,     4)20 см2

 А13. В бидоны разлили 9 л молока по 3 литра в каждый. Сколько  понадобилось бидонов?

          1)6 бидонов,          2)3 бидонов,     3)27 бидонов.  

А14. Книга стоит 45 р., а тетрадь 5р. Во сколько раз тетрадь дешевле книги?

        1)в 9 раз,             2)в 40 раз,               3) в 7 раз.

А15. Картофель разложили в 3 пакета по 5 кг каждый, а в пятый пакет положили 2 кг картофеля. Сколько килограммов картофеля во всех пакетах?

1)11кг,             2)13 кг,               3)6 кг.
Часть В

  В1. Произведение чисел 3 и 1 равно частному чисел:

       1)4 и 2,             2)6 и 2,               3)8 и 2. 

  В2. Число 48 можно представить в виде произведения трёх множителей: 2, 3 и ….

       1)7,             2)9,               3)8.

  В3. В коробку помещается один шар. Достаточно ли 10 коробок, чтобы разложить 5 красных и 6 зелёных одинаковых по размеру шаров?

 1) Да,                 2) нет.

Часть С

  С1.Чему равна площадь треугольника АВС?
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  С2.Четвёртая часть суток  - это  ….  часов

СПЕЦИФИКАЦИЯ ДИАГНОСТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ПО МАТЕМАТИКЕ. 3 КЛАСС
	№

задания
	Проверяемые элементы содержания
	MAX балл

	Часть А

	1
	Действия с числами.  Понимание взаимосвязи между компонентами арифметических действий. Частное чисел.  
	1

	2
	Действия с числами. Уменьшение в несколько раз.
	1

	3
	Действия с числами.  Понимание взаимосвязи между компонентами арифметических действий. Произведение  чисел.  
	1

	4
	Действия с числами. Деление на 1.
	1

	5
	Действия с числами.  Понимание взаимосвязи между компонентами арифметических действий.
	1

	6
	Действия с числами. Увеличение  в несколько раз.
	1

	7
	Действия с числами. Сравнение чисел.
	1

	8
	Действия с числами. Таблица умножения.
	1

	9
	Действия с числами. Произведение.
	1

	10
	Действия с числами. Увеличение  в несколько раз.
	1

	11
	Геометрический материал. Периметр квадрата.
	1

	12
	Геометрический материал. Площадь прямоугольника.
	1

	13
	Задачи. Решение задачи на пропорциональное деление в одно действие.
	1

	14
	Задача. Решение задачи на кратное сравнение.
	1

	15
	Задачи. Запись ответа и наименований.
	1

	Часть В

	1
	Запись выражений в два действия.
	1

	2
	Представление числа в виде произведения трёх множителей.
	1

	3
	Задачи. Решение нестандартной задачи на вместимость.
	1

	Часть С

	1
	Геометрический материал. Нахождение площади треугольника.
	2

	2
	Задача. Задача на доли.
	2


КЛЮЧ
	Часть А

	1
	2
	3
	4
	5
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	7
	8
	9
	10



	2
	3
	3
	1
	3
	2
	3
	3
	3
	1

	11
	12
	13
	14
	15
	В1
	В2
	 В3

	2
	4
	2
	1
	3
	2
	3
	2

	Часть С
	Часть С 

	1
	2

	 1)4×2=8 см2- площадь прямоугольника
 2) 8:2=4 см2 площадь треугольника
	24:4- 6 часов


КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ
	Уровень
	% выполнения
	Количество баллов
	Оценка

	Оптимальный
	85%  - 100%
	19– 22 баллов
	«5»

	Допустимый
	61%  - 84%
	18 – 14 баллов
	«4»

	Критический
	50%  - 60%.                                             
	13 – 11 баллов
	«3»

	Недопустимый
	менее 50%
	
	«2»


